

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-04-14-006163-a)		
1	Назва предмета закупівлі	<p>«Капітальний ремонт благоустрою прибудинкової території житлового будинку №17 по вул. 8 Марта смт. Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області; 45450000-6 інші завершальні будівельні роботи за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника»</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проект на «Капітальний ремонт благоустрою прибудинкової території житлового будинку №17 по вул. 8 Марта смт. Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області» розроблений на підставі: — завдання замовника на проектування. Передбачено комплекс робіт з благоустрою прибудинкової території житлового будинку №17, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прокладання та відновлення тротуарів; - прокладання пішохідних доріжок; - заміна дорожнього покриття внутрішньоквартальних проїздів; - улаштування додаткових пакувальних місць; - улаштування майданчиків для ігор дітей; - улаштування майданчиків для відпочинку дорослого населення; - улаштування майданчиків для господарчих цілей; - улаштування майданчиків контейнерів для сміття; - улаштування огорожі майданчиків та квітників; - улаштування альтанки над існуючою свердловиною; - улаштування з'їздів з тротуарів на проїзну частину, придатних для користування інвалідами та дитячими колясками; - озеленення території.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт благоустрою прибудинкової території житлового будинку №17 по вул. 8 Марта смт. Слобожанське, Дніпровського району Дніпропетровської області». Експертиза проведена Дніпровською філією ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНО-ВИШУКУВАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ»</p>